

**Címzett:** **Pej Kálmán** ügyvezető, okl. építőmérnök  
TANDEM Mérnökiroda Kft.

**Tárgy:** EuroVelo 6 - Budapest, Vasrózsa utca és Dunakeszi, Pallag utcai  
körforgalom közti szakasza

A Magyar Kerékpárosklub az EuroVelo 6 Budapest Vasrózsa utca és Dunakeszi Pallag utcai körforgalom közötti szakaszára az alábbi véleményt fogalmazta meg:

Egyetértünk a kerékpárút a 2. számú főút keleti oldalán való vezetésével. Ez a megoldás hivatásforgalmi szempontból jobb kapcsolatokat nyújt, valamint a körforgalomnál a keresztezés kialakítása kedvezőbb a Vasrózsa utcaihoz képest.

A körforgalom Budapest irányú ágával kapcsolatban jelezzük, hogy a bajonett-elhúzás ilyen mértékű derékszögű kialakítását nem tartjuk ergonomikusnak, a gyakorlatban nem valószínű, hogy ilyen íveket használva közlekednének a kerékpározók.

A korábbi tervváltozathoz képest a nyomvonal a Pallag utcai körforgalomnál válik le a 2. számú főútról a Fő út - Szent István utca – Hűtőház utca körforgalom helyett, aminek az a hátránya, hogy a Fő úton lévő, Dunakeszi központjába vezető kerékpársávval nem kapcsolódik. Fontos, hogy az összekötő szakaszt az Önkormányzat a lehető leghamarabb megépítse, hiszen ez a város számára fontos hivatásforgalmi kapcsolat Budapest felé. Javasoljuk, hogy a projekt kezelje a Dunakeszivel való kapcsolatot az északabbi körforgalomnál az önkormányzati kerékpárút megvalósulásától függetlenül is, például egyirányú kerékpáros kör kialakításával.

Fontos, hogy a tervezés során gondoskodjanak a város úthálózatával való kapcsolatokról. Javaslataink:

- Meder utca és SPAR mögötti utcaszakasz kétirányú megnyitása kerékpárforgalom számára.
- Szilárd burkolatú kapcsolat a Kiserdő utcával.
- Kapcsolat a Pallagi út (egyelőre burkolatlan) szervizútjával és a Lidl parkolójával.
- Kapcsolat a Nagykert köz felé (Felsőtabán).

Mivel a terület a körforgalom és az északi végpont között ár- és belvízveszélyes, ennek megfelelő pályaszerkezet építése szükséges.

2017. július 31.

Üdvözlettel:

Molnár Berta  
műszaki tanácsadó  
Magyar Kerékpárosklub  
[molnar.bera@kerekpárosklub.hu](mailto:molnar.bera@kerekpárosklub.hu)  
+36 30 291 8458

